







CALUSUL ROMANESC
o manifestare de prestigiu

Am văzut zilele trecute. În cadrul celei de-a XV-a ediții a Festivalului Interjudețean...

Început numărătoarea inversă... A început numărătoarea inversă...

Festivalul național CÎNTAREA ROMÂNIEI

gindul la un străvechi film de mare executat într-o manieră văscuită... Dar aceste propuneri nu au fost...

nerator al unui cadru individualizat... A început numărătoarea inversă...

PRESTANȚĂ ȘI AUTORITATE

regia Dan Mănescu, imaginea Vlad Leu... Filmul este debutul unui grup...

Primire la primul ministru al tovarășului

Tovarășul Constantin Dăscălescu... Tovarășul Constantin Dăscălescu...

Am văzut zilele trecute. În cadrul celei de-a XV-a ediții...



Studenții Radu Caranil (regia) și Relu Maruru (imaginea)...

COSTINEȘTI: Festivalul filmului românesc

În mod deosebit s-a remarcat filmul a doi studenți-operatori...

ÎN DIRECT, VACANȚA! • ÎN DIRECT, VACANȚA!

Activități multiple, cu o înaltă valoare educativă

Programul celui de-al XI-lea Forum național al pionierilor se derulează în continuare...

VASLUI: Pasiune și dăruire pe șantierele muncii patriotice

Noua înfașare a județului Vaslui văzută din perspectiva șantierele de muncă ale tineretului...

PE LITORAL

A XIV-a ediție a "Serbărilor mării"

Începând de luni, la Constana și în stațiunile de pe litoralul românesc...

CINEMA

- PROBA DE MICROFON: Dolna (orele 17:15). HAIDUCII LUI SAPTECAL: Festivalul (orele 9:11; 13:30; 15:45; 18:20; 20:15)...



Cit de mult iubiți natura?

Stăteți în drumetii și tot ce vedeți în preajmă vă încântă privirea! Nu uitați însă că...

cit de munte, pentru a câștiga ceva timp, să se dădă făcând și faze care vor înlesni torzișii să strică drumul...

Puternică angajare

cadru secției a II-a, după cum am aflat de la maestrul Vasile Fet, ultima decadă a lunii iulie a fost declarată drept "decadă a exportului"...

Pregătire multilaterală

dențiat totodată importanța acestor sesiuni și din punct de vedere metodologic, tinerii puțin înțeleg importanța și semnificația multilateralității...

Am văzut zilele trecute. În cadrul celei de-a XV-a ediții a Festivalului Interjudețean...



